

Новость · 15 марта 2021, 10:55

## Суд попросил покровскую ИК-2 обеспечить участие Навального в заседании; о доставке политика в колонию пока не сообщалось

235 гарнизонный военный суд в Москве попросил начальника исправительной колонии №2 в Покрове обеспечить участие политика Алексея Навального в заседании по видеосвязи. Письмо судьи от 1 марта [опубликовал](#) телеграм-канал «Юристы ФБК<sup>[1]</sup>».

Обжалование действий следователей из-за отравления политика [было назначено](#) на 10 часов 16 марта.

Адвокаты оппозиционера в твиттере политика утром 15 марта [передавали](#), что их не пускали в колонию, несмотря на электронную запись; родственникам также не говорили о его местонахождении.

За несколько дней до этого защитники [сообщили](#), что Навального увезли из СИЗО-3 во Владимирской области.

Embed Wrapper Not Realised

Embed Wrapper Not Realised

Embed Comment Not Realised

Источник ТАСС в правоохранительных органах [утверждал](#), что политика повезли в ИК-2 в Покрове, «где он будет отбывать наказание». При этом

адвокатам оппозиционера в колонии в 15:30 сообщили, что «Навального нет и вообще у учреждения "короткий день"».

В конце февраля Навального этапировали из московского СИЗО «Матросская тишина», где он находился после задержания. Позже стало известно о его нахождении в СИЗО-3 в Кольчугино.

Симоновский районный суд Москвы на выездном заседании в Мосгорсуде заменял Навальному условный срок на реальный по делу «Ив Роше» и назначил ему 2,5 года, с учетом времени, которое политик провел под домашним арестом.

---

1. Российские власти продолжают массово и бессистемно пополнять списки «иностранцев» — туда включают правозащитников, политиков, активистов, журналистов, некоммерческие организации и издания. Закон о СМИ обязывает нас указать, что ФБК внесен Минюстом в «реестр некоммерческих организаций, выполняющих функции иностранного агента».